Twardogéra, dn. 30.01.2020

GNO.271.5.2019

Wykonawcy biorgcy udzial
W postepowaniu

dot.: przetargu nieograniczonego na ,Zagospodarowanie odpadéw komunalnych zebranych z
terenu Gminy Twardogéra” w 2020 roku” - znak sprawy GNO.271.5.2019

Zamawiajacy, informuje, ze do w/w postepowania zostaty ztozone pytania. W zwigzku tym zgodnie z
art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych, Zamawiajacy przekazuje tres¢
zapytan wraz z wyjasnieniami. :

Pytanie 1.
W SIWZ w punkcie 1.4 wskazano, iz nalezy do 15 dnia kazdego miesigca dostarcza¢ Karty Przekazania

Odpaddéw zgodnie z obowigzujacymi przepisami.

Prosze o potwierdzenie, ze dostarczenie Kart Przekazania Odpaddow , o ktérych mowa w pkt. 1.4 SIWZ
nie bedzie konieczne majac na uwadze przepisy prawa, ktére to beda obowigzywac od 01.01.2020 w
sprawie BDO i elektronicznych Kart Przekazania Odpadéw?

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze dostarczenie Kart Przekazania Odpaddw, o ktdrych mowa w pkt. 1,.4 SIWZ
nie bedzie konieczne w zwigzku ze zmiang przepisow, ktore obowigzujg od 01.01.2020

w sprawie BDO i elektronicznych Kart Przekazania Odpadéw.

Pytanie 2.

Prosze o potwierdzenie, ze w sytuacji niewystawienia przez Zamawiajgcego elektronicznej Karty
Przekazania Odpadéw w systemie BDO Wykonawca nie zostanie obcigzony karg umowna za brak
odbioru odpadéw. W $wietle obowigzujacych (od 01.01.2020) przepiséw bez wystawionej elektronicznej
Karty Przekazania Odpadéw przez wytwdrce odpaddw transportujacy nie moze wykonac transportu i
przekazania odpadéw do stosownej instalacji.

Odpowiedz:
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Zamawiajacy potwierdza, ze w sytuacji niewystawienia przez Zamawiajacego elektronicznej Karty
Przekazania Odpadéw w systemie BDO Wykonawca nie zostanie obcigzony karg umowng za brak

odbioru odpaddw.

Pytanie
Prosimy o potwierdzenie, Zze par. 6 ust. 2 projektu umowy referuje do par. 6 ust. 3, tj. Wykonawca

odpowiada za osiggnigcie pozioméw w zakresie okreslonym w ofercie, w ramach kryteriéw oceny ofert.

Odpowiedz:
Wykonawca odpowiada za osiggniecie pozioméw w zakresie okreslonym w ofercie, w ramach kryteriéw

oceny ofert.

Pytanie 4. ’

Prosimy o potwierdzenie, ze odpowiedzialno$¢, o ktérej mowa jest odpowiedzialnoscig z tytutu
niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy i wpisuje sie w rezim odpowiedzialnosci z art. 471
Kodeksu cywilnego.

Odpowiedz:

Odpowiedzialno$¢, o ktdérej mowa jest odpowiedzialnoscig z tytutu niewykonania lub nienalezytego

wykonania umowy i wpisuje sie¢ w rezim odpowiedzialnosci z art. 471 Kodeksu cywilnego.

Pytanie 5.
Zwracamy sie o nastepujacg zmiane tresci SIWZ:

Pkt 2, Termin wykonania zamowienia
Ust. 2.2, Podstawienie pustego/ych kontenera/ow niezwfocznie nie pozniej niz do 1 dnia

roboczego od podpisania umowy.

Odpowiedz:
Podpisanie umowy nastapi w dniu poprzedzajacym dzien roboczy.
Wobec powyzszego Zamawiajacy pozostawia zapis w pkt 2 ust. 2.2 SIWZ bez zmian.




